
ЗВІТ за 2025 рік 

 про проведення оцінки ризиків та вразливості території Миколаївської області 

до зміни клімату як складова виконання Миколаївською облвійськадміністрацією   

ОПЕРАЦІЙНОГО ПЛАНУ ЗАХОДІВ 

 з реалізації у 2024-2026 роках Стратегії формування та  реалізації державної 

політики у сфері зміни клімату  на період до 2035 року 

 

18 червня 2021 року  Наглядовою радою Проєкту  міжнародної технічної 

допомоги Європейського Союзу «Посилення спроможності регіональних та місцевих 

органів влади для впровадження та застосування законодавства ЄС у сферах захисту 

навколишнього природного середовища, протидії кліматичним змінам та розвитку 

інфраструктурних проєктів»  (далі - Проєкт APENA 3) обрано Миколаївську область 

як пілотну для реалізації основних цілей та завдань Проєкту APENA 3 для  розробки 

стратегії адаптації області до зміни клімату та плану реалізації адаптації до зміни 

клімату.  

Міндовкіллям як бенефіціаром проєкту передано до Миколаївської 

облвійськадміністрації фіналізований проєкт стратегії адаптації  до зміни клімату для 

Миколаївської області (далі  - Стратегія) та фіналізований проєкт Плану впровадження 

заходів з адаптації до зміни клімату для Миколаївської області.   

Проєкт Стратегії складається з 5 розділів. У розділі 4 «Оцінка вразливості та 

ризиків для секторів та територій» експертами  Проєкту APENA 3 здійснено оцінку  

чутливості сектору економіки чи територій до всіх 32 чинників кліматичного впливу.  

Загальна вразливість на зведену дію кліматичних чинників визначалася за шкалою від 

0 до 100%. Практично всі сектори економіки мають найбільший внесок у максимальну 

вразливість від підвищення середньої температури та екстремальної спеки. 

Проведена оцінка ризиків для шістнадцяти секторів економіки за шкалою від                      

0 до 20 балів для періоду найближчого майбутнього 2021-2040 та середини сторіччя 

2041-2060. Виявлено, що практично всі сектори економіки мають середній і вище 

ризики від зміни температурного режиму, а саме зростання середньої температури та 

екстремальної спеки, а також збільшення посух та днів із пожежонебезпечною 

погодою.  

В рамках робочої групи з розроблення стратегії адаптації  до зміни клімату та 

плану реалізації адаптації до зміни клімату Миколаївської області розроблено проєкт 

Операційного плану заходів з реалізації у 2026-2028 роках Стратегії адаптації до зміни 

клімату для Миколаївської області  на період до 2033 року (далі – Операційний план), 

яким передбачено реалізація заходів з адаптації до зміни клімату на території 

Миколаївської області  у найближчі  три роки. Наразі проєкти Стратегії та 

Операційного  плану знаходяться на стадії підготовки до затвердження Миколаївською 

обласною радою в установленому порядку. 

На офіційному веб-сайті управління екології та природних ресурсів  

Миколаївської  облвійськадмінстрації оприлюднено стратегію адаптації  до зміни 

клімату для Миколаївської області, у тому числі  оцінку вразливості та ризиків для 

секторів та територій Миколаївської області, за посиланням: 

https://ecolog.mk.gov.ua/ua/climatechange/stratehiya/  

https://ecolog.mk.gov.ua/ua/climatechange/stratehiya/

